Snezana Pesic

From: Dnevni centar Budva <dnevni.centar@budva.me>

Sent: Monday, May 13, 2024 7:49 AM

To: Finansiranje

Subject: dostava dokumentacije i ok

Attachments: 13.05.pdf AGENCITA Z3 SPRIECAVASIE KORUPCLIE
rQPGREIES i

ST S

Pogtauani ' % w ._-:.M.,.,....,._,_.__“?,._.-.M L ki .._.,-._.___._.!

U prilogu se nalazi trazena dokumentacija,

Srdacan pozdrav,

Ksenija Vukadinovic
Administratorka
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STAN.JE | FROMJENE SREDSTAVA NA DAN 07.05.2024.

ﬂ'[p i Y
DNEVNI CENTAR 2A DJECU | OMLADINU SA SME Budva 510-0000000201210-41
Matitni broy: 03173321
STANJE Forexki broj: 03173321
dnevn promet brof naloga
prethodnp stanje duguje potraiuje novo stanje duguje potraZuje
26303012 7203 .00 262.4958.09 3 4]
PROMJENE
Redni Mazry | giedidle prmaccs - parijekio nalcga Pozi '
12109 171 'Drre na broj
br. nalegodaves datum hnjll.ierqa oS Sifra Svrha platama {zadulenje) Reklamacia
bro| raduna dsturm prjema dugua polratue Pz na '.:'mj
fodobrenial
Mega prosTet doo &4 a3
1
5 10-DDO00GA0TAS56-22 7 06 2034 Maknady 020 o001z |Frometrate Ao
Haplaza provae 3 00
7 ;
i i SR g;g:gg Nl 00g 0.00 178 ehdon naknada 23 0d12024 31070 ATHA0 145 OrADS 55004
PP tramsakeigng provadya 020 T
3 O7 052024 ek ey provizya 90 cta‘umna | 26168-PPT
T — e Naknaga 000 000 0 lovosm0za. D 26168 wataPAT | £10000060020121047 | 0741007372
birgd raduna: 510-0000000201 21 0-41
Ukupno. 3 Ukupno 7203 {100

Stampane: 12.05.2024

Strana: 11
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1IZVOD BROJ
STANJE | PROMJENE SREDSTAVA NA DfﬂuN 10.05.2024
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DNEVNI CENTAR ZA DJECU | OMLADINU SA SME Budva 210-0000000201210-41
Matitni bigj;. 0317533219
STANJE Poreski broj: 03173321
dnevni promat broj naloga
prethodno stanje duguje potraduje nove stanje duguije patrayje
262 858 .09 1,537 80 0.00 261,420.29 G a
PROMJIENE
Radni Nazw | sjedifln primacca - parijhlo naloga ZNOS Fozne na b
br. nalogadavea dalum knjitenja Silra Svrha pladanja (zadudenge} Reklamacya
. datum pri i i
b raduna ALMprema dugupe potratuje P{Ex:nﬁ?
Suambena zgrada Mivel 51500
' 65 0000R0DIN 257150 133323?52: Maknada 045 Goo0) 181 |Promet wluga ALHAL2034 A7 A 1609743
TEHNOMAX (O 5 =57 B0 783708
2 10.05 2024 vcal 3 |Prometeghe 0741783
510-000000000 210530 10.05 2024 Naknada 020 0
; Grosmont doo _— 20314 az B
: 10.05 2024 Q00] 120 |Promel robe 178571
10 (00COCODGE47 560 10.0% 2024 Naknada 020
MTEL Giik
4 e i ;Iggggg: Naknada (.20 Qoo 1 Fromer uskyga eG4 IBITD A0 OT41E095¢g
5 oo 10.05 2024 61 % Promet 074160058
: 05, coa| a0 roba 4 !
510000000001 4556-22 10,05 2024 Nekrada 020
Cne-Te'ewr GG 2043
8. J I :gﬂ:gﬁ: Maknasda 025 000l 121 |Promel ushiga BEOGTERD 07416097aT
Teternaen Crma God 1500
h 5 0-S000000 2040 18 ]E‘Ei i?.i: Naknada, 945 Q0| 121 |Prometusiuga B4D14071 6207404 (Fra1E0aT4S
. Villa doa i 5 758 3 a?
. 05 2024 : 0060|120 |Prometmobe 41800148
510 (HG0OCAZ10T75-62 1005 34 Naknada .20 g

Stampano: 12.052024°
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g ]51n-99ruunnnﬂ a8 ' 1008 2554 Maknada uml' : 0ONT024- 1D 28460 vista PFT | 5100000002012 a1
! .. | . I .
rop faduna 500000000201 2404 1 '
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Kearatent: 75

onto: 252111 277 - 2024. god ONE

Nanw: M? _ PODGORICA Pl 01242974

adjr RIMSKI TRG 4 Poke; 20/31-00095-0

enog: Tel; Z.R.

R.B. { NALOG za WnfiE.'{ 3 BROJ DATUM OP1S PROMIENE TEKULIPROMET | UKUPAN PROMET | SALDOD

IDatum Tip Braj dokumenta | dakumi. D P o r

LESR 111 L-L T B +11ﬁ;1_ 10124 ARMTELENCR ONE 1350 0.00 1300 -33 90
2 1500 A s 2| i ] 150104 |evoarmy? Lo 32.90 23.50 3N 200
35230220 1 5 Q1720247 D107 54 |RHOKE B 3150 6291 2501
44340224 5 _B ] 2403 24 |evedtwgy 10 2.0 §2E1 £2.91 0.00
503 1§ Jo 022029 01.03.2d |RNTELEHDR DHE 000 B2.81 92.01 -30 00
¢ [6703M 5 2 070324 |idved rey 23 3.00 4291 g2 .81 {100
7 |osoaze 1 9 | [owenos 01.04 24 | A One 30.87 5241 12278 3087

_B_|0pfd2y 5 32 032024 06.04 24 _Pirmd broj 37 3087 12378 12278 0.00
g 120524 1 W[40 01.05 79 [RuONE 42 12278 15120 2942
0 10524 5 45 0 b 10,05 24 |izvod besy 45 2942 sy _ 1samf o 000]

< - b S v oas f !

LN B

PR ot

4

#i

ailia




3U DNEVNI CENTAR - BUDVA analiicka kartica GK - - konto 252111

Komitent: 99
Konto: 252111 771 - 2024, god MTEL DDO {
Mazive 772 PODGORICA PB; 02655284 _ "=
Radi: _ .. - B Pdv. 30/31-06130-3 - ‘-'H""ﬂ
Pertad: _ il e Tel: LR i, St
oD NALOG 18 knjti. [R1|  BROJ CATUM P15 PROMIENE TENUCIPROMET | UKUPAN PROMEY SALDO - =L
Datum Jip Bﬂ:j dokurmenia cEokun. (n] P o P .
II— 1 |1ead W Ry 04 §1.24_| B MITEL 7192 0.00 7152 -71.52]
2 _15012-1 5 E i 15 (4 24 |ined biy? 71302 1192 1142 000
3 imeoz 13 0172024 310124 {THWTEL 72.59 7192 144.51 7258
| A _usg::;.zj__ 1. | 050224 Jmved by 1 72.1d 144.05 1a4.61 145
& lopoazd 16 L D042 7EASEE Q40328 |RHMIEL 7573 14405 T 24 £0.18
r'e'" presd 5 WL ___lorpa vl iepy 21 _ 7473 2231 224.24 f45]
7 peodsd_ 1 9_|_ 103024 310334 |RHMIEL §943 223.7% 31372 4354
fm EI__EEMH- 5 97 | .| MABAOCGR4NS {1504, 24 | et ey 32 4394 p ) LI 31373 -3.00]
b o |120524 4 14_t 04:2024 Q.05 74 |AMMIEL 8.9 LTS 442 69 419!
w0 fwospe 5 el 1. oo 190524 lwonbends w928 sl 000
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JU DNEVINI CENTAR - BUDVA Analiti€ka kartica GK - onto 252111
¥opmutent: &
konte: 252141 773~ 2034, god MEGAPROMET OO
Maziv: 277 s BUDYA PlE; 02365928
Rad.f: _ TRZN1 CENTAR BUEVA, POST FAH  Pav. R1/31-00109-7 o
Penod: __: Tel: 2 R. 510-14556-22 R
A% | MALGHE 72 hnjlE | R BRG] CATUM OPIS PROMIENE TERUCT PROMET | UKUPAN PROMET | SALDOD
Catum Tip #ro] dokumenta | dokum. D [ m] [ ]
R TN 1T B S 10000136 | 00.01.24 | R WECAFRONET 54 04 00 54 08 5408
| 2 |1smd s 2 _ 1501 24 ievod broj 7 54 BB 54 .08 54 08 000
. 3 [wonde 1 _@. __trasonedonzen | 150123 RN WEGAPRONET _ 24D sanl_ . _ 5% 2481
b 4| 1.2 . 243010000252 _|  1501.44 A WEGAPROMET 47 A7 oA BB 15423 i IRETE
|3 1100 5 i | ] 196124 juwaabeyd o wes 154 21 164,23 Loy
BT ;) I 243000000384 | 220124 ArIAEGAPRCMET 43.21 154 23 158 44 A1)
P o L T B4 o701.24 | e 7 4321 108.44 108,44 000
B ] L 2301000055 | 90104 |RNMEGAPROMET 16742 19544 36585 BT AL
q_|osgp34 51 (5.02.24 Fitvod by 1 157.47 365,06 365.86 007
10 |oaupe 12 24310000750 | 030734 RN WEGAPROMET £0.59 8585 435 44 £058°
| 11, {20224 5 13| . 120224 firved ety 13 £5.50 435,44 41548 .00
17 1430204 3 4. | |2a.3010000018 | 120224 R ME GAPROVIET fp.4Y 43544 51393 40
13 |19022¢ 5_ 18 o 1907 24 |ivod by 18 ELEE) £33.92 53303 {100
WS 30 5 20-3010001093_1 18.02.24 FiHIMEGAFRIMET A0S0 53353 57343 1050
15 (23024 1% 24.3010:001088 | 1902 RH MECHPRCAET 9348 533.91 §2281 -58.00
g lted 514 74.02 24 [uvod beoy 13 5908 5291 2291 {0
17, |Boa2a 1 _6 J4.3010:00260_| 260224 RN MEGAPROWET §4.40 §22.81 o711 £A 4L
10 loso3M 1 A 24 zov0-0nrast | 0480004 | A HEGHPRIRET 350 g0 11681 1534
(10 |groize s 22 07,0224 |rvod beoi 73 151,50 776,81 77581 0
20 Dread v 7| | 24-3010.001523 ] 110324 AN WE (R PROMET 7818 7761 L) il
[_21._,_15|_n;!_2:n 5 o5 | | o deond izved beon 26 m__ . Bsd9a_ 85439 00
42 g3 1 B _.r?;-l-ﬂﬂ‘_lﬂmlﬁ:lﬁ___ AR03 24 AN MEGAPECHET _ 599 85429 85189 49!
7t 1 8 234-3030:-001796 | 18.03 24 RiHl HEGAPROMET 72.04 - ] 513.43 k]
24|03 537 92.05.24 jovedbiy 27 7614 43392 91193 e O,
75, |360224 1 8 TEANID0CK00 | 250074 [RHMECAPROMET 7302 03193 1.006.95 JAL
% |%mn 5 A E0324 |cedbg 2 7302 100695 180695 . og
27, |osodde 1 9 24301000021 | 010424 M MEGAFRCMET 4104 1.006.95 1 048,78 A1k
| 23 _|060822 5 _ 12 | |2a2010007221 | 080424 Leved tj 32 418 1,048.78 164870 o
I LT O 10 | [#4-3010002435 084 M RN UEGAPROMET 6247 1,048.79 111168 £2l
0. (150434 5 (06 |_ . 1504.24 | rvod beg 36 6LA7 111166 1,11166 oI,
y_|noia 1 M| | -Ie002T0S | 15,04 24 | SNHEGA FROMET &1.66 1,111.66 1,471 32 41
| 32 (fga2e 3 A0 99 104,74 tread iy 4 [all 117332 1.173.22 {.
I 0 L S R 243010002815 | 22.04 24 AN WEGARROMET 9384 1,173.32 1,267.36 4.
34 |2npd2d 5 4 26.04.24 Jizved by 41 238 128716 1,267 16 0
35 leegs 26 24 3010000157 | ZR04 M4 RN WEGAPRIMET LG 4 §3 1.767.15 1,331,938 £
| 35 l070524 5 43 | o7 45 24 | svod brai 45 £4.63 1,131.49 1315 'k
7. 120504 1 18| __[24:3010-003468 07.05.24 [RN MEGAPROME ' m!
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1) DNEVNI CENTAR - BUDVA AnalitiCka kartica GK - konto 252111

R T I L

. Komutent: 78 _
Koate: 252010 777 - 2024, god GROSMONT DOD _
Mazw: 37 PODGORICA PIB: (3180522
Radd: . UL_FABALE MEICOVICA EB Pobv: 30/31-18718-3
Pennd: Tel: LR,
f.0.| NALOS xx knfik. | R} BRO) DATUM OFIS PROMIENE TERUMTPROMET | UXUPAN PROMET | SALDO-
| Datum Tip Brol dokumenta | dokum, D P 0 P,
1_aon2e 1 3 | loanogens | 120124 R GROSNON] _ 75938 Qoo 25939 26931
7 50 5 2 150124 {ead bry 2 _ a3 759.35 939 0.0
| 3 [2apeM 15 CAM5N02-20247 | 21.02 24 | R GROSHONT 3 52 7%6.29 5éd.31 304 9
L4 a0z 515 | D4 0224 fiorgd beg 18 334.92 55431 564.31 000!
g 5 _lgﬂgza_- 1 _4 DAM 13500-2024| 18,0324 |FNGROSMONT 3an 53431 237 62 23
LB 220824 b 3 22.03.24 |evedbmy 27 33331 25752 go7 62 iiey)
Fotnpdz 1| | DaM 154042024 15.04 24 | RH GROSUONT __ar30z ED7.62 1,170.64 -27302]
820824 8 W T 204,24 {rved broy 4 273,02 . 117064 1,170 64 0.00
LNRE 'R Y (- N I _ _bao0gd [weeknd 0 e o . xan | _niaTe_ 117064 20214
r.u.uznsﬂ__l 14 | [Damaragoooal 12052 RGROSWMONT ) Coopad)1anag  a3nTel 000
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JuU DNEVNI CENTAR - BUDVA Analitéka kartica GK - kento 252111 A
Komitent: 87 ; Y
Korto: 252111 777~ 2024. god TELEMACH CRNA GORA DOD e
pNazw: TTF PODGORICA PiB: 02811618 ol
Radjc _ _ BULEVAR REVOLUCLE 505 Pov: 30/31-09953-5 :
pencd: - _ Tel: ZR. ]
A8, NALOG Eaknjit. 'R DATUM OPIS PROMIENE TENDLIPROMET | URUFAN PROMET | SALDO
|Datum Tl Arol: dohumeonta | dokum, [+ P =] P
p 1o ligerd 01 01,24 | RNTELENACH 17.90 000 7.9 T80} ¢
2|18 (.24 & 15.,01.24 |izvocbern 2 11.90 17.90 17.90 pop]
. 3 e ) | 31.04.24 |y TEHROUACH 17.90 1750 3580 -17 40
r-_ emo22e 5 20 28,02 24 lizvet ket 20 17.90 35 80 3580 000
L 160324 1 | 2oz R TEE .50 15 A0 5474 L1890
i _:_Uiﬂ_&?_ﬂ- LI _ﬂ_ﬂﬂ.___!ﬂ. R TELE RAGEH 1590 Si.ll:l' 2B -18.50
] _ru_?_u;gg 1 p1.04.24 |RM TELEWACH L 15,90 5470 9250 i rl-)
L9 jpa0ai4 S | QR 04 74 | izvo by 2 _ 18,80 7360 4240 1390/
19,1005 & 48 | 100524 (vt S T T S R wsl _ 0WIY
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U DNEVNI CENTAR - BUDVA

Analititka kartica GH - kunto 257111

t:

Komitent: 19 _
Konto: 232111 ?77- 2024, god STAMBENA ZADRUGA NIVEL
Nazw: 779 _ - BUDVA PIB:. s
Rad.j.. __ _ _. - R . -
Penod: Tal: 2R
A.B. | MALCS Ta knjiE, ERO] DATUM oPIS PROMIENE TEXUCI FROMET UKUPAN PROMEY SALDO
patum Tp Braj dakumentd dokum. b o 1] P
! | |120528 1 14|  |ADM-F024 {10474 | RN STAVEENAZ 825,00 {00 KA L3500)
"2 Jmosza s as b 11100524 |umdtmd . “gpso0 f 6O 8BS0} 0.00]
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